



КОПІЯ

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ (ЦЕНТР) НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

НАКАЗ

24.07.2023

№ 18

Про оголошення підбору на
зайняття вакантних посад
державної служби в період дії
воєнного стану

Відповідно до Закону України № 2259 від 12 травня 2022 року «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», враховуючи роз'яснення Національного агентства України з питань державної служби від 20 травня 2022 року «Відповіді на запитання щодо дії окремих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» та у зв'язку з виробничою необхідністю, з метою забезпечення якісного виконання завдань покладених на управління (Центр) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

НАКАЗУЮ:

1. ОГОЛОСИТИ підбір на зайняття вакантних посад державної служби категорій «В» в період дії воєнного стану:

- головного спеціаліста відділу з питань управління персоналом та юридичного забезпечення управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

Підстава: доповідна записка начальника відділу з питань управління персоналом та юридичного забезпечення управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Долюка С. Ю.

- адміністратора відділу надання адміністративних послуг (Поділ) управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації – 4 вакантні посади.

Підстава: доповідна записка начальника відділу – адміністратора відділу надання адміністративних послуг (Поділ) управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Лелес Н. М.

2. Відділу з питань управління персоналом та юридичного забезпечення управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації оприлюднити в установленому порядку наказ про оголошення підбору на зайняття вакантних посад державної служби в період дії воєнного стану управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації на офіційному веб-сайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Визначити Лелес Наталію Миколаївну, начальника відділу – адміністратора відділу надання адміністративних послуг (Поділ) управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації та Долюка Станіслава Юрійовича, начальника відділу з питань управління персоналом та юридичного забезпечення управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації уповноваженими особами для проведення співбесід з кандидатами.

4. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Ганна ЩЕРБАНЬ



ЗІДНО З ОРИГІНАЛОМ

Головний спеціаліст відділу з питань управління персоналом та юридичного забезпечення
Дата ПІБ Підпис

